

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 05.07.2022 Meldungsnummer: HR01-1005512268

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Valentin Studerus Film GmbH, Ebikon

Valentin Studerus Film GmbH Luzernerstrasse 82a 6030 Ebikon

Valentin Studerus Film GmbH, in Ebikon, CHE-272.821.669, Luzernerstrasse 82a, 6030 Ebikon, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 27.06.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion von Filmen, Fotos und Audioinhalten sowie die Erbringung von Beratungs- und weiteren damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann in- und ausländische Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, verwalten, belasten und veräussern sowie Urheberrechte, Patente und Lizenzen erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien, Bürgschaften und andere Sicherheiten zugunsten von nahestehenden Gesellschaften oder Dritten zur Verfügung stellen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Gemäss Sacheinlage- und Sachübernahmevertrag vom 27.06.2022 und Bilanz per 31.12.2021 übernimmt die Gesellschaft von Valentin Studerus, von Waldkirch, in Ebikon, sein Einzelunternehmen Valentin Studerus Film, in Risch (CHE-450.260.723), mit sämtlichen Aktiven, deren Wert zusammen CHF 3'793.24 beträgt und dem gesamten Fremdkapital im Gesamtwert von CHF 0.00 zum Preis von CHF 3'793.24, wofür 37 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 93.24 als Forderung gutgeschrieben werden. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief oder E-Mail. Mit Erklärung vom 27.06.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Studerus, Valentin, von Waldkirch, in Ebikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 5785 vom 30.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern